



被烧毁的医院。

# 韩国一医院大火

## 已确认37人遇难、131人受伤

### 这是韩国10年来死亡人数最多的火灾

韩国庆尚南道密阳市一家医院26日上午发生火灾,截至当天下午,已确认37人遇难、131人受伤。一些伤员伤势严重,因而死亡人数可能上升。这是韩国10年来死亡人数最多的火灾。

#### 祸起急诊室

密阳消防署说,密阳市世宗医院当地时间7时30分(北京时间6时30分)左右起火。按报警者的说法,火灾最先发生在医院主楼一层的急诊室。

消防人员赶到现场后,9时30分左右基本控制住火势。目击者拍摄的视频显示,现场浓烟滚滚,多名病人在消防人员护送下借助梯子逃离。

密阳消防署说,起火大约3小时后,消防人员彻底扑灭大火。

根据先前报道,大火致死41人,而更新后的数据为37人。死者身份暂时无法确认。消防人员说,死因主要是吸入有毒气体。遇难者集中在了一层和二层,

#### 目击者“害怕”

密阳市位于韩国首都首尔东南方向大约380公里处。根据2012年12月统计,密阳市居民大约10.9万人。

不少目击者向新闻媒体或借助社交网站讲述现场情况。一名路人接受电视台采访时说:“现场浓烟滚滚,人们难以靠近医院大楼。即使在10米之外,这场景也令人害怕。”

一名当地居民在博客网站“推特”写道:“我父亲在世宗医院太平间工作。起火后,我赶到医院,与救援人员一起疏散疗养中心里的病人。不过,我还是担心主楼里的人。”

另一名居民在社交网站上写道:“世宗医院就在我家前面,离我家步行只要5

大火没有蔓延至其他楼层。韩国国际广播电台报道,在五层也发现了一些遇难者,多为窒息死亡。

伤员在多家医院接受救治,其中18人伤势严重,因而死亡人数可能上升。

韩联社报道,这是韩国10年来死亡人数最多的火灾。2008年,利川市一座仓库起火,致死40名工人。

韩国媒体报道,世宗医院2008年建立,是一所疗养医院,既有长期疗养的住院病人,也接受普通患者就诊。

消防人员说,毗连医院主楼的疗养中心内94名病人被安全疏散,无人伤亡。

分钟。平时,我父母生病都会去这家医院。我母亲就在现场,她说那里一片混乱。想到这些,我禁不住哭起来。”

韩国总统府青瓦台说,得知火灾发生的消息后,总统文在寅召集首席秘书和助理召开紧急会议,下令国家危机管理中心制定应对措施。

警方组建紧急工作组,调查火灾发生的具体原因。

这是韩国一个多月以来第二起造成重大人员伤亡的火灾。上月21日,忠清北道堤川市一座8层楼健身中心起火,29人丧生、29人受伤。遇难者中70%是在桑拿浴室内窒息死亡。

据新华社

## 请管好你的支付宝口令红包!

### 电信诈骗又出新招

“××旅客,您预订的1月22日从厦门到合肥航班号JD5326因机械故障无法正常起飞,请及时联系在线客服×××××,办理退改签业务,以免耽误您的行程(注:退改签补偿误工费300元)××航空。”当你收到这类字眼的短信时,你是否会引起足够警惕?26日,福建厦门警方披露了一种新型电信诈骗方式——利用支付宝口令红包对被害人实施机票退改签诈骗。

据介绍,张女士从安徽来厦门旅游,原定于22日乘坐飞机返回合肥。22日当天,她接到了开篇所述的短信内容,由于自己的名字、航班号都准确无误,便拨通了短信中的“客服电话”。

电话接通后,张女士要求改签到次日同班航班,不一会儿,对方反馈改签已完成,但需完成“支付步骤”才能出票并退还误工费。

随后“在线客服”上线,在对方提示下,张女士将自己的支付宝账户名称、银行卡账户余额等信息口述出来。

“你先点开支付宝,然后点最右下角的‘我的’模块,进入设置界面。”对方要求张女士将支付宝操作界面切换为英文,之所以这样做,对方解释说“要和公司的系统语言一致才能进行退款操作。”随后在对方的“指导”下,张女士逐个点击英文图标,当她看见“口令红包”和“普通红包”的中文字样后,便询问为什么要这样操作,对方表示这样只是公司走账的一个流程,无需担心。

在对方的“步步指导”下,张女士的支付宝跳出一个自动生成的8位数字口令。对方说,在系统输入这个数字口令就可以完成“操作”,张女士遂将口令报了出去。

随后,对方又以系统卡顿为由反复五次要求张女士重复上述操作。张女士这才意识到不对劲,再重新拨打航空公司官方客服电话得知航班并未取消后,遂报警。经核查,张女士共损失1.4万余元,厦门警方启动银行紧急止付机制,在支付宝公司和驻点银行的配合下,目前已经将涉案银行卡内的9万余元全部冻结。

厦门市反诈骗中心提醒广大群众,年前是航空运输高峰期,也是不法分子冒充航空公司工作人员以“飞机故障”“天气不好”等理由实施退改签诈骗的高发季。当收到航班延误、取消的短信时,不要直接联系短信提供的电话号码,应与航空公司官方客服或机场核实情况。

而针对张女士遭遇的新型诈骗手段,警方提醒,一旦遇到陌生人要求进入手机红包或支付界面,应立刻挂断电话并将情况报告警方处理。

据新华社

# 清华同方老年平板电脑

## 送价值988元“老年系统”+68元智能放大镜一个

### 和年轻人一样跟上时代



现在很多中老年朋友,不会用电脑,不会微信、QQ、上网、网购,为此感觉自己落伍了,自卑起来,感觉不仅身体老了,心气和头脑也老了,现在智能化时代,智能产品和互联网带来的便利,在我们生活的每个角落,如果不学习,真就被时代淘汰了,清华同方中老年平板电脑,简单好学,几分钟就能学会,从此和年轻人一样,与时代同进步,看电影、电视剧、歌曲、浏览新闻,还有超大字体及手写功能,无需忍受打字的痛苦。

有了清华同方电脑,挂号不排队、看病不求人、购物不出门、一键能呼救,相当于您的私人助手,一键买药。一年让你省去上万元费用,就是让你省省省!

第三代清华同方中老年平板电脑(屏幕加大、内存升级、速度升级、系统升级)内置4500毫安电池、前后摄像头、大喇叭、屏幕比大小合适,让出门也能随身携带,非常轻便。

清华同方厂家售后承诺:作为世界500强企业,严格执行国家三包政策,质保一年,全国联保,让您没有后顾之忧。

全国仅限5000套!送价值988元“老年系统”+价值68元智能放大镜(送完即止)。

你还在为不会使用电脑而苦恼吗?为学习电脑四处求人吗?你还在为市场上的平板电脑老年人不会使用而痛苦吗?

好消息:清华同方公司(中老年电脑普及扫盲活动)正式启动,它专为中老年朋友设计,一看就会,虽说功能多,可页面简单“傻瓜式操作”,都是为老年人使用习惯研发,本次活动的宗旨是:出厂价销售,让渴望上网的中老年朋友都用上便宜满意的平板电脑,让老年人和年轻人一样跟上时代,让老年人晚年不再无聊,让老年人跟互联网零距离接触。

本次活动推出第三代升级版9.6寸,金属外壳高清大屏中老年专用电脑,出厂价销售,原价4280元,出厂价1280元!再送价值988元老年系统,活动结束后立即恢复原价4280元,全国仅限5000套。

免费热线:400-8386-399  
 (遇占线请拨打大客户专线131 6157 1116)  
 全国免费发货,货到付款。优惠代码:301

# 1元吃正宗文山三七粉

纯正文山20头三七超细粉 每罐260g



三七源产地云南,以文山为佳,又名金不换,《本草纲目》有记载,对健康的作用家喻户晓。

260g罐装真空密封包装的文山三七粉,采用云南文山20头三七,破膜成1800目超细粉,小分子结构,更易吸收利用。

中老年人踏踏实实用一年,健康好身体!

文山三七,吃一年负担较重。为了让更多人见证它的神奇,产地特推出“文山三七粉爱心价”活动,符合条件者,能享受到1天仅需一元钱,每人限1年用量(5罐),一个家庭限2份。

每罐贴有防伪查询及质检合格证,可验真伪。本地区限1000罐。

领取热线:400-6161-035